

Abrányi

Krónika

Bükkábrány Önkormányzatának Lapja

XVIII. évfolyam 4. szám - 2016. augusztus



ÁBRÁNYI KRÓNIKA

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen
illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község Önkormányzata

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzártája:

2016. szeptember 30.

Nyomdai munkák

Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000



"Virágos Magyarország"

Július közepén a községben jártak a "Virágos Magyarország" környezetszépítő verseny zsűri tagjai. A zsűri tagok körbejárták a falut és megtekintették a település nevezetességeit.

A verseny célja a kulturált és vonzó országkép kialakítása, a fenntartható fejlődés szempontjainak következetes alkalmazása, a településen élők összefogásának ösztönzése, az életminőség javítása, a környezettudatos gondolkodás és szemlélet erősítése, a természeti és az építészeti örökség megőrzése és gyarapítása volt.

Takács Katalin



II. Megyenap

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat 2016. június 18-án Tokajban, a Kossuth téren tartotta a II. Megyenapot. A rendezvény fővédnöke Kövér László, az országgyűlés elnöke volt. Bükkábrány is képviseltette magát, bemutatva a falut és nevezetességeit, illetve a Megyei Értéktárba felvett büszkeségeinket, az Ősfákat és a Bányász Emlékházat.

Takács Katalin

Erzsébet napközis tábor

Bükkábrány Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be Erzsébet napközis táborra ez év júliusában. A pályázatot sikeresen bírálták el és a szűkös határidők ellenére 30 fővel augusztus 15-én reggel lelkes kis csapat kezdte a munkát a táborban a Tornácos Házban.

Kézműves foglalkozásokon (dekupázs, fazekaskodás, báb készítés, textilfestés, kavicsfestés stb.) vehettek részt a gyerekek. A sportolás sem maradhatott ki a programok közül (kincskeresés a szabadban, tollaslabda verseny, ügyességi játékok, ugrálóvár).

A tábor végén egy érdekes kiránduláson jártunk a Tiszatavi Ökocentrumban, ahol idegenvezetés és 3D-s mozi segítségével ismerkedhettünk meg a növény- és élővilággal, majd hajókázás közben közelebbről is megfigyelhettük ezt a csodálatos tájat.

Takács Katalin



Pályázatok, fejlesztések

Szalai Szabolccsal Bükkkábrány polgármesterével és Bodzán Antal alpolgármesterrel beszélgettünk a várható, vagy éppen már zajló fejlesztésekről, felújításokról.

- Ismét sikeres pályázatról adhatunk hírt, amellyel tovább szépül a település központja.

Szalai Szabolcs: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kormányzati támogatást kaptunk 4.355.592 forintot, 50% -os támogatási intenzitás mellett, tehát nekünk ugyanezt az összeget kell a pályázathoz önerőből hozzátennünk.

A központban lévő csomópontok felújítására, tehát jelen esetben a 3-as út, Mátyás király út, Petőfi út keresztvezetésének felújítására, a vízelvezetés megoldására kaptuk ezt az összeget.

A munkát szeretnénk még idén elvégezni. Valószínűsíthetően ez azt fogja jelenteni, hogy két-három hétre a teljes csomópontot le fogjuk zárni. Ez annyiban fog kellemetlenséget okozni, hogy ugyan megközelíthető lesz kerülő úton minden, de a buszközlekedés az alsó buszmegállót ki fogja kerülni. Még nem egyeztettünk a Volánnal, de nem látjuk egyelőre megoldhatónak azt, hogy a busz másfelé tudjon közlekedni. Ez kényelmetlen lesz az alsóábrányi lakosoknak, mivel fel kell jönnünk a középső központi buszmegállóba.

Az eredeti terv az volt, hogy új aszfaltburkolatot kap a csomópont. Időközben viszont kaptunk egy jó hírt. A kormányzat módosította a szennyvízhálózatról szóló 2002-es rendeletét és ebben a módosításba bekerült a Bükkkábrány központú szennyvíz-agglomeráció is. A Bükkkábrány, Borsodgeszt, Kács, Tibolddaróc, Vatta illetve Csincse településeket magába foglaló agglomeráció így egy lépéssel közelebb került ahhoz, hogy a csatorna hálózat kiépítésre kerüljön.

Ezért gondoltuk úgy, hogy akkor már nem pocsékoljuk el ezt a támogatási összeget, tehát nem aszfaltborítást kapna a csomópont, hanem térburkolatot. Árban szinte ugyanennyi, viszont amennyiben a csatornahálózatot elkezdik építeni, az aszfalt maradandó károsodás szenved, a térkövet pedig fel lehet szedni és újra lerakni. Szeretnénk beadni a minisztérium felé ezt a műszaki terv módosítást. Előzetes egyeztetések már voltak, ígéretünk van arra, hogy el fogják fogadni a módosítási kérelmet. Ez az elfogadás húzhatja egy kicsit az időt, de szeretnénk, hogy ha Máté-napra ez a beruházás is készen lenne.

- Mit jelent az említett rendelet módosítás a szennyvízcsatorna hálózat megvalósulása szempontjából?

Szalai Szabolcs: Innentől kezdve tudunk pályázni, amire eddig nem is volt lehetőségünk. Első körben tervezésre, majd amint ez készen van, második körben pedig a kivitelezésre. Bizakodóak vagyunk, reményeink szerint 2017 végén, inkább azt mondom, hogy 2018-ban elindulhat a szennyvízcsatorna hálózat kivitelezése a településen.

- A kerékpárút első szakaszának rendbetétele megtörtént, használatba vehették a közlekedők az elmúlt időszakban a felújítás kapcsán lezárt teljes útpályát a templom melletti buszmegálló és a temető között.

Az út mellett a híd korszerűsítése is megtörtént, az elhasználdott fa pallók helyett egy csúszásmentesített fém lemez teszi biztonságosabbá az átkelést.

Bodzán Antal: Az elmúlt hetekben az erre járók láthatták, hogy folyamatosan folyik a munka a kerékpárúton. A teljes útpálya felújítását meg kellett tenni. Tulajdonképpen ez nem egy feljavító munka volt, hanem szinte egy új út készült.

Az egész útpályáját felbontották és az alapoktól kezdték újra rakni. A geofilterrel kezdtük, majd feltöltés dögölés minden 30cm-en. Utána jött rá egy beton rész arra jöttek a szegélykövek és úgy jött rá az aszfaltozás.

Ketté bontottuk a jelenlegi kerékpárutat a hídtól a falu felé eső részt az idei részbe terveztük a költségvetésben, illetve meg a hídnak a felújítása tartozott ide. A másik fele a hídtól a temető felőli oldalon a jövő évi költségvetésben terveztük.

A hídnak a felújítása 600 ezer forint + ÁFA a munkadíjjal és anyagköltséggel együtt, ez tartalmaz egy csúszásmentes lemezborítást.

A felső szakaszon pedig a teljes aszfaltozás, a buszmegálló és a járda térkövezése és az egyéb munkálatok 9 millió forintos önerőből valósul meg.

Úgy vélte a testület, hogy nincs értelme toldozni-foldozni az utat, mert az csak egy-két évre jelent megoldást.

Ezért döntött a teljes felújítás mellett, ezért a jövő évben szintén egy nagyobb összeget fogunk erre szánni és a temetőtől teljes hosszában befejezzük a teljes rekonstrukciót.

- Bükkkábrányban, a Mátyás király úton közlekedők láthatták, hogy a régi rendőrség épületén folyamatosan folyik a munka. A tető felújítása mellett a nyílászárók cseréjére és egyéb munkákra is sor került.

Szalai Szabolcs: A felújítással az állagjavítás volt a célunk. Az épület erősen leromlott állapotba került az elmúlt években, ezért úgy döntött a képviselő-testület, hogy nem lehet tovább halasztani a munkálatokat.

Eddig a belső és külső szigetelés, a nyílászárók cseréje, valamint a tető javítása fejeződött be. A tél folyamán a belső felújításokat is el fogjuk végezni.

Konkrét célunk egyébként nincs még az épülettel.

Ezelőtt egy-két évvel az önkormányzat próbálta értékesíteni, de akkor nem találtunk rá vevőt. A képviselők döntésén múlik, hogy a jövőben milyen célt fog szolgálni ez az épület.

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

- A néhány éve felújított Arborétum területén több értelmetlen rongálás nyomát lehet felfedezni. Többek között megrongálták vagy éppen használhatatlanná tették a játszótér eszközeit, összefirkálták, megcsonkították az asztalokat, ülőpadokat.

Szalai Szabolcs: Érthetetlen számunkra az a rongálás, ami az arborétumban előfordult. Megrongálták az eszközöket, a filagória tetejéről leszakították a zsindelet, a szalonnasütőt teljesen tönkretették.

Nagyon sok kárt okoznak ezzel az önkormányzatnak és mondhatom azt, hogy saját maguknak és a településnek is. Így ebben az állapotában egyre kevesebben fogják látogatni a parkot, hogy eltöltsék az idejüket ebben a kellemes környezetben.

Igyekszünk előbb-utóbb kamerával védeni a területet, mert ezek a rongálások csak akkor lesznek megelőzhetőek.

- Bükkábrányban, úgynevezett felnőtt játszóterek létesülhetnek a közeljövőben, amennyiben elnyeri a támogatást az önkormányzat az Egészség Sportpark Program keretein belül. A sportparkok építésére a települési önkormányzatok nyújthatnak be kérelmet a lakosságszámmal arányosan. A létesítmény alkalmas

lesz az alapvető erősítő edzésformák gyakorlására.

Szalai Szabolcs: Két darab felnőtt játszótér szeretnénk létesíteni a településen. Az egyiket a Szép Pál sporttelepre a másikat pedig az iskola udvarára. Reméljük, hogy sikeres lesz ez a pályázatunk és legalább az egyik megvalósul.

-Az '56-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának kapcsán pályázatot írtak ki a települések számára a helyi ünnepi programsorozat megrendezésére. Bükkábrány ezen a pályázaton sikerrel szerepelt.

Szalai Szabolcs: A Sinkovits Imre programban vetünk részt, ami már egy elnyert pályázat. 1.554.300 forint támogatást kapunk az 1956 -os események kapcsán rendezvényekre. Ennek alapján egy egész hetes programsorozatot tervezünk megvalósítani a megemlékezés hetében. **"Emlékezz és emlékeztess"** mottóval fogjuk ezt meghirdetni, ami az iskoláskorúaktól kezdve a felnőtteken át az idős korúakig bezárólag, mindenkinek kínál majd programokat. Ennek eleme lesz természetesen az október 23-ai ünnepség is, ami annyiban lesz más hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés a községben fogja tartani ünnepi ülését.

Szerk.: Bodzán László

Testületi ülés volt Bükkábrányban június 22-én

A június 22-i ülésen összesen 5 napirendi pontot vitattak meg a képviselők.

Az első napirendi pont a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása volt.

Ez azzal áll összefüggésben, hogy a települési hulladék elszállításával kapcsolatos számlákat központosítva majd ki a továbbiakban, ezért jogszabályi kötelezettség alapján volt szükség a rendelet megalkotására. Bükkábrány esetében a közszolgáltatást továbbra is a PEVIK Nonprofit Kft. végzi majd el.

A képviselők egyhangú igennel fogadták el a rendeletet.

A 2. napirendi pont összefüggésben volt az elsővel: a PEVIK Nonprofit Kft.-vel kötendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését egyhangú igennel támogatták a képviselők.

A II. negyedévi számlákat egyébként már az említett központi szervezet küldi majd ki, ám arról, hogy ez mikor történik meg, nincsenek még érdemi információk. Képviselői kérdésre válaszul a polgármester elmondta, amint lesz ezzel kapcsolatban egyértelmű tájékoztatás, azt megosztják a lakossággal.

A szerződést a képviselők egyhangú igennel fogadták el.

A 3. napirendi pontban a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével kapcsolatos közszolgáltatási szerződés módosításáról volt szó. Ennek lényege, hogy a bükkábrányi ideiglenes leürítő üzemeltetésére 1 évre engedélyt kapott az önkormányzat.

A szolgáltatás díja ennek következtében nem emel-

kedik. Az önkormányzatnak a továbbiakban is üzemeltetni kell a monitoring kutakat.

A képviselők egyhangú igennel fogadták el a rendeletet és a közszolgálati szerződés módosítását.

A 4. napirendben az építésügyi tárgyú rendeletek felülvizsgálata volt a téma. Ez kormányhivatali kérés volt, a rendeleteket december 31-ig kell felülvizsgálni. A képviselők egyhangú igennel elfogadták az előterjesztést.

Az 5. napirendi pontban, az indítványok, javaslatok között elsőként a hivatal energetikai korszerűsítésével kapcsolatos, Területi Operatív Programba beadandó pályázati lehetőségéről volt szó.

A pályázat 100%-os támogatású, a hőszigetelésen kívül a nyílászáró cserét is támogatják. A képviselők egyhangúlag támogatták a pályázat beadását.

1 millió 554 ezer forintos támogatást kapott Bükkábrány az 1956-os Emlékbizottság által kiírt pályázaton az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára tervezett programsorozat megvalósítására, hangzott el az ülésen.

Ennek segítségével egy héten keresztül lesznek rendezvények októberben, többek között Bükkábrányban tartják a megyei közgyűlés kihelyezett ünnepi ülését.

Az önkormányzatnak 60 ezer forintos önerőt kellett vállalnia, ezt a képviselők egyhangú igennel megszavazták.

folytatás az 5. oldalon

Kérelem érkezett az óvoda részéről, hogy a maximális 25 fős csoportlétszámot túlléphessék a törvényileg engedélyezett maximumig, amennyiben erre szükség van, a testület egyhangúlag támogatta a kérelmet.

Az iskolában működő Nefelejcs Néptánccsoport nyári táborához kért támogatást, egyhangúlag 100 ezer forintot szavaztak meg számukra.

Augusztusban rendezik meg immár hetedszer a Borsodi Simson találkozót Bükkábrányban. Az önkormányzat ezúttal is segíti a szervezőket azzal, hogy helyszíneként biztosítja számukra a Tornácos Házat és környezetét, valamint 50 ezer forinttal járul hozzá a költségek fedezéséhez.

Június 18-án Bükkábrány is részt vett a II. Megyenyapon Tokajban. A Megyei Értéktárba is bekerült attrakci-

ókról, azaz az ősfákról és a Bányász Emlékházról készült tájékoztatók sokak figyelmét felkeltették, megálltak és érdeklődtek a bükkábrányi standnál.

Elkészült a parkolók felfestése, kérik, hogy mindenki a KRESZ-nek megfelelően használja a parkolókat, ugyanis ezt a rendőrség rendszeresen ellenőrizni fogja.

A polgármester elszomorítónak nevezte, hogy a Baboskertben az elmúlt időszakban nagyon sok rongálás történt, amely során a növényeket, az ott elhelyezett kültéri bútorokat, és játékokat is megrongálták. Arra kér mindenkit, hogy óvják meg az ottani értékeket is, és a szülőket is kérte, hogy gyermekeikkel is beszéljenek erről.

Vukovich Ákos

55 éves osztálytalálkozó

Ismét eltelt öt esztendő.

2011-ben örömmel számolhattunk be arról, hogy a Malomtanya vendéglőben ismét sokan együtt lehetnek azok közül, akik akkor iskolai ballagásuk e kerek évfordulóját ünnepelték.

Közben eltelt újabb fél évtized és az 1961-ben búcsúzóik immáron az 55. jubileumi találkozóra jöhettek össze július 16-án.

A finom vacsora mellett természetesen most is főszerep jutott nem csak a régi emlékeknek, hanem az elmúlt esztendőik történéseinek is.

Az egykori osztálynévsor és résztvevők névsora a következők szerint alakult:

Barta Sándor - elhunyt
 Bódi Ilona - jelen volt
 Csordás János - jelen volt
 Gyöngy Margit - jelen volt
 Járó János - elhunyt
 Kiss László - jelen volt
 Kós Gyula - jelen volt
 Lengyel Katalin - elhunyt
 Lengyel Mária - jelen volt
 Marton Erzsébet - jelen volt
 Nyeste József - jelen volt
 Péter Mária - elhunyt
 Szabó László - betegség miatt távol

Szabó Zoltán - jelen volt
 Tóth B. Gizella - jelen volt
 Tóth János - jelen volt
 Tóth Mária - jelen volt
 Tóth Sándor - elhunyt
 Varga János - elhunyt
 Visznecki Teréz - elhunyt
 Gr. Zichy Margit - betegség miatt távol

Persze a ma már hetven év körüli résztvevők száma különböző okok miatt sajnos egyre csökken, de a következő, vagyis a hatvanadik évforduló megünneplése is tervben van a kis csapatnál.

Szívből kívánjuk, hogy úgy legyen!

Szerk.: Kovács Gyula



Rendőrségi hírlevél – 2016. augusztus

Mobiltelefonok, tabletek eladása, cseréje.

Mielőtt megválnék a régi mobiltól

A mobil eszközök, mint pl. okostelefonok vagy tablet-ek folyamatosan fejlődnek, ennek következtében a legtöbb ember átlagosan 18 hónaponként lecseréli az éppen használt eszközét. Sajnos sokan csak megszábadulnak a régi eszköztől, és nem gondolnak arra, hogy mennyi személyes adat gyűlt össze a megunt készülékeken. Fontos ismerni, hogy milyen típusú személyes

információk gyűlhetnek össze a mobil eszközökön, illetve azt is, hogy miként lehet biztonságos módon törölni ezeket, mielőtt megválnék az eszköztől. Amennyiben a mobil eszközt egy cég biztosítja, vagy valamilyen céges adat is található rajta, javasolt a vállalat rendszergazdait megkérni arra, hogy mentsék le a tárolt adatokat, mielőtt az alábbi lépések végrehajtásra kerülnének.

folytatás az 5. oldalról

A mobil eszközök sokkal több személyes adatot tárolnak (akár még a személyi számítógépnél is többet), mint azt a felhasználók elképzelik. Tipikusan az alábbi adatok találhatóak meg az eszközön:

- Lakcím, munkahely címe, azok a helyek, ahol a felhasználó gyakran megfordul
- Családtagok, barátok, kollégák elérhetőségei
- Kimenő, bejövő és nem fogadott hívások listája
- Szöveges- és hangüzenetek
- A közösségi oldalakon vagy játékokban lezajlott beszélgetések szövege
- GPS vagy mobilhálózat adatokon alapuló időbeli helyinformációk
- Böngésző előzmények, süti (cookie), cache-ben található oldalak
- Saját fotók, videók, hangfelvételek és email -ek
- A személyes fiókokhoz - például email vagy online bankhoz - tartozó tárolt jelszavak
- Felhőszolgáltatásokban tárolt állományokhoz való hozzáférés
- Egészségügyi információk (vérnyomás, pulzus-szám, diéta, stb.)

A mobil eszköz törlése

Függetlenül attól, hogy milyen módon válunk meg a készüléktől (eladjuk, elajándékozunk családtagnak vagy másnak, vagy csak simán eldobjuk), rendkívül fontos, hogy először töröljük a személyes, bizalmas adatokat. Ezen kívül az is lényeges, hogy töröljünk minden más információt mielőtt visszaadjuk vagy újra cseréljük a régi eszközt.

Ha ezt elmulasztjuk, bárki, aki hozzájut a készülékhez, könnyedén hozzáférhet a tárolt adatokhoz. Mielőtt nekiállunk az adatok törlésének, készítsünk másolatot a fotókról, videókról és egyéb állományokról, adatokról, mert miután véglegesen töröltük ezeket, már nincs lehetőség visszaállítani az eredeti állapotot. Az adatok lementése után gondosan törölni kell mindent, ami az eszközön maradt. A fájlok, fotók, adatok egyszerű törlése nem elegendő, mivel az Internetről ingyenesen letölthető programok segítségével

könnyedén vissza lehet állítani ezeket.

Ehelyett ún. „wiping” megoldást kell alkalmazni, amely tulajdonképpen felülírja a korábbi állományokat, így azokat később nem lehet elolvasni. Ezt legegyszerűbben a gyári állapot visszaállítása (factory reset) funkció segítségével lehet megtenni. Ez visszaállítja azt az állapotot, amely a készülék vásárlásakor állt fent. Általánosságban

igaz, hogy ez a legbiztonságosabb és legegyszerűbb módszer az adatok végleges törlésére.

Emlékeztetőül: az adatok törlése nem elegendő, mivel azokat könnyen vissza lehet állítani!

SIM és SD kártya

A készüléken lévő adatokon kívül még ott van a SIM kártya is, amellyel foglalkozni kell a telefon lecserélésekor. A SIM kártya az, amit a telefon használ a hívások lebonyolításához vagy az adatkapcsolatok létrehozásához. A gyári állapot visszaállítása után a SIM kártya továbbra is tartalmaz bizalmas információkat.

Amennyiben a régi telefonszám megmarad az új készülékhez, javasolt beszélni az eladóval a SIM kártya áthelyezéséről. Amennyiben erre nincs lehetőség – például az új készülékbe más méretű SIM kártya kell – akkor a régi kártyát fizikailag meg kell semmisíteni, így elejét lehet venni annak, hogy másvalaki felhasználja azt.

Végezetül pedig meg kell említeni, hogy bizonyos mobil eszközök önálló SD (Secure Digital) kártyát használnak a további adatok tárolására.

Az ilyen kártyákra kerülhetnek fotók, alkalmazások vagy bizalmas adatok egyaránt.

Ne felejtjük el kivenni a külső SD kártyát, mielőtt megválnánk a készüléktől (bizonyos esetekben ez az akkumulátor alatt található)!

Az SD kártyát felhasználhatjuk az új készülékben vagy pedig általános célú adattárolóként a számítógéphez egy USB csatlakozó segítségével.

Amennyiben nem lehet felhasználni az új telefonhoz, akkor javasolt a SIM kártyához hasonlóan megsemmisíteni azt.

Európai uniós szakmai tájékoztató fórum

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2014-2020-as tervezési időszak keretében megjelenő európai uniós pályázatok kapcsán szakmai tájékoztató fórumot tartott Bükkábrányban június 1-én.

Délelőtt 9 óra 45 perctől várták az érdeklődőket a Hivatal dísztermében, ahol rövid regisztráció után Szalai Szabolcs, Bükkábrány polgármestere tartotta meg köszöntő beszédét. Ezt követően négy előadást hallgathattak meg a jelenlévők.

Elsőként Deé András a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. regionális igazgatója tartotta meg előadását a Széchenyi Programiroda szerepéről a terület- és gazdaságfejlesztésben. Ezt követően dr. Csuzda Gábor a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Borsod-Abaúj-Zemplén megyei területi felelőse számolt be az önkormányzatok pályázati le-

hetőségeiről.

A délelőtt folyamán Trembóczki István a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságának vidékfejlesztési referense is megtartotta előadását a helyi mezőgazdasági vállalkozók pályázati lehetőségeiről. Az előadások zárásaként dr. Zsemkó Attila a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, Borsod-Abaúj-Zemplén megye kirendeltségének osztályvezetője számolt be MVH Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kirendeltségének aktualitásairól.

Tóth István

Államalapító Szent István királyunk ünnepe

Bükkábrányban ebben az évben a római katolikus templomban tartották az ünnepi megemlékezést augusztus 20-án, melynek során államalapító szent királyunkra emlékeztek a résztvevők.

A polgármesteri köszöntő, valamint az ökumenikus istentisztelet után kenyérszentelésre és áldásra, valamint kitüntetések és díjak átadására is sor került.

A műsorban közreműködött a Bükkábrányi Népdalkör.

A kitüntetettek a következők voltak:

Dr. Siska Judit

Bükkábrány Község díszpolgára kitüntető cím

Szabó Lajos

Bükkábrányért érdemérem kitüntetés

Járó Istvánné

Bükkábrány közszolgálatáért elismerő oklevél

Bodzán Jánosné

közszolgálatáért elismerő oklevél

Birinyi Gábor

Az év diákja kitüntető cím (általános iskola)

Korán Kristóf

Az év ifjú sportolója kitüntető cím

Stefán Cintia

Az év diákja kitüntető cím (középiskola)

Dr. Siska Judit

Mezőkeresztesen született gyógyszerész családban. 1868-tól a család tulajdona volt a keresztesi patika, egészen 1950-ig, az államosításig. A patika államosítása után édesapját Ábrányba helyezték, ide költözött 4 gyermekével együtt. Így az általános iskolát Bükkábrányban járta. Majd a középiskolát a miskolci Zrínyi Ilona Leánygimnáziumban végezte. Nagyon jó tanuló volt és az érettségi után felvételt nyert a Budapesti Orvostudományi Egyetemre.



24 éves korában általános orvossá avatták. 1966-ban - immáron 50 éve - került vissza Bükkábrányba orvosként. Abban az időben pár hónapja üres volt a körzeti orvosi állás, így az egyetem elvégzése után azonnal hazajött.

A kezdeti nehézségekben sokat segített édesapja, a

kórházi főorvosok és szakorvosok és természetesen a könyvei. 1967-ben feleségül ment Dr. Hegedűs Mihályhoz. Egyetemi szerelem volt. Két lányuk született: Judit orvos, Hanna gyógyszerész phd doktor. Három unokája van : Miklós, Mihály és Panna. Bükkábrányi lakosok.

A 90-es években szakvizsgázott általános orvostanból és üzemorvostanból. Jelenleg is praktizál Judit lányával együtt. 36 évig volt a bükkábrányi községi tanács testületi tagja, majd az önkormányzat testületében is tevékenykedett.

2011-ben Bükkábrányért érdemérmeket kapott.

Évtizedeken át a Bükkábrányi Vöröskereszt elnöke volt.

Ez év októberében aranydiplomás orvos lesz, az 50 évi orvosi szolgálatáért.

Végezetül idézném doktornő szavait :

„ Igyekeztem munkámat egyszerűen és jól végezni - talán azért, mert szeretem az embereket, különösen a bükkábrányiakat. Nagyon szerettem utazni, élvezem a vidámságot, szeretem a társaságot és nagyon szeretek élni ”.

Szabó Lajos

1942-ben született Felsőábrányban. Édesapja a községben dolgozott, mint fodrász, édesanyja háztartásbeli, majd könyvelő volt.

Az általános iskolát községünkben végezte. Sokat segített a helyi úttörő csapat munkájában, Jánosházi Sándor tanár úrral együtt, mint ifi-vezető vitték az úttörőket táborozni.

A helyi színjátszó kör tagjaként, később KISZ titkárként fogta össze a fiatalokat.



Érettségi után édesapja nyomdokaiba lépve férfi-női fodrázsként kezdett el dolgozni Bükkábrányban.

Nagyon szerette a futballt, sok évig rúgta a labdát ő maga is, majd a községi sportkör vezetőségi tagja, később pedig az elnöke lett.

folytatás a 8. oldalon

folytatás a 7. oldalról

Több cikluson keresztül, mint tanácsstag sok társadalmi munkát vállalt : az arborétum parkosításánál, a csónakázó tó szépítésénél, a sporttelep rendezésénél.

Tanácstagsága után a Választási Bizottság titkára, majd elnöke lett. 4 választási időszakban tevékenykedett a választások lebonyolításánál.

Nős, két felnőtt gyermeke van és 2 unokája, akikkel nagyon jó kapcsolatot ápol.

Jelenleg mint nyugdíjas dolgozik szeretett fodrászüzletében, ahol már lánya vette át a családi vállalkozást.

Járó Istvánné

1952-ben született Bükkábrányban. Édesapja fűtőként dolgozott, édesanyja az iskolánál volt hivatalos. Általános iskolai tanulmányait helyben végezte. Majd felvételt nyert a Szent László Gimnáziumba. Érettségi után mint képesítés nélküli tanító dolgozott, közben végezte a Sárospataki Tanítóképző Főiskolát. A sikeres államvizsga után, már okleveles tanítónak oktatva a diákokat.

Folyamatosan képezte magát. Kékeden vezetőképzőt végzett, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen közoktatás vezető szakot. Kezdetben mint igazgató helyettes, majd iskolaigazgató és 2005-ben igazgatóhelyettesként ment nyugdíjba.

Munkáját Miniszteri Dicsérlettel, Honvédelmi Érdeméremmel ismerték el.

A 40 év közszolgálati jogviszonyban eltöltött idejét emlékéremmel jutalmazták.

Két gyermeke született, férje Járó István agrármérnök volt. Halála óta egyedül él.

Sajnos az idő előre haladtával egészsége kissé megromlott és jelenlegi betegsége miatt ezt a kitüntetést később tudja átvenni.

Bodzán Jánosné

1953. január 4-én született a család ötödik gyermeként Szolnok megyében, Besenyszögön.

Gyermekkorát egy tanyán, Homorszögön töltötte, az általános iskolai tanulmányait is itt kezdte, majd Besenyszögön fejezte be.



A szolnoki Versey Ferenc Gimnáziumban érettségizett, majd felvételt nyert Egerbe, a tanárképző főiskolára, matematika-kémia szakra.

A diploma megszerzése után 1975 nyarán férjhez ment, Bükkábrányba költözött és sikerült a helyi általános iskolában elhelyezkednie. Nem volt könnyű a kezdet, hiszen a nyolcadikosok osztályfőnöke lett és nemcsak szakos tanárként kellett tanítania, hanem rajzot is, amihez nem volt képesítése. Már akkor eldöntötte, hogy mindent el fog követni azért, hogy értsen ahhoz, amit csinál. Minden lehetőséget megragadott, ami szakmai fejlődését szolgálta. Számtalan továbbképzésen, szakmai fórumon vett részt. Amikor a számítógép és az internet a pedagógusok munkaeszközévé kezdett válni, akkor tartott az iskolában továbbképzést munkatársainak és más érdeklődők számára. Nem telt úgy el nyári szünet, hogy valamit ne tett volna az iskola, a gyerekek, illetve községünk érdekében.

Kisiskola lévén sokáig probléma volt a szakos ellátottság. Ennek megoldását segítette azáltal, hogy elvégezte az informatika, majd a fizika szakot.

Ahol tudott segített és segít ma is. Aktívan vesz részt az Ábrányi Ifjúságért Alapítvány és a Főnix Életmód Egyesület munkájában. Az iskolában a Szegedi Tudományegyetem munkáját segíti az általa szervezett mérések lebonyolításával.

A pedagógiai munka során nagyon fontosnak tartja többek között a tanulók tiszteletét, a másság elfogadását és az őszinte biztatást.

Birinyi Gábor

A 2015/16-os tanévben elért eredmények

A Herman Ottó országos biológia verseny megyei fordulóján 6. helyezést ért el.



Az országos technikaverseny megyei fordulóján az iskolánkat képviselő csapat, tagja volt. Második helyezést érték el. Az egyéni feladatmegoldásban szintén második helyezett lett.

A XVII. Országos technikaverseny döntőjén a csapat tagjaként a 11. helyen végeztek, míg az egyéni versenyben az 1. helyet szerezte meg.

folytatás a 9. oldalon

folytatás a 8. oldalról

Az esztergomi Duna Múzeum hirdetett háromfordulós internetes vetélkedőt a víz világnapja alkalmából. A 7-12. évfolyamos versenyzők között, 87 nevezett csapat közül a legjobb hat közé került csapat tagja volt. Különdíjat vehettek át.

A Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezete és a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kar Víz Világnapi Fotóposzter Pályázatot írt ki, a víz ezernyi arcának bemutatására. Gábor fotója a hangulati kategóriában 3. helyezést ért el.

A XXIV. Kerékpáros Iskola Kupa országos döntőjén megszerezte az egyéni fiú összetett kategória I. helyét. Megkapta a "Legjobb gyakorlati eredményért" járó különdíjat is. A borsodi csapat tagjaként szintén az élen végeztek lány társával.

A Bükkábrányi Arany János Általános Iskola Arany János-díjban részesítette a 8 éves kiváló tanulmányi eredményéért és a versenyeken elért kimagasló teljesítményéért.

Szeptembertől az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium angol nyelvi előkészítő tagozatán folytatja tanulmányait.

Stefán Cintia

1996. június 30-án született.

Tanulmányait 2003-ban a mezőkövesdi Szent Imre Általános Iskolában kezdte meg, majd 3. osztályos korában került a Bükkábrányi Arany János Általános Iskolába.



2011-ben kezdte el a mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskolában a nyelvi előkészítő évfolyamot.

2013-ban ECDL bizonyítványt szerzett.

2014-ben országos matematika versenyen vett részt.

Idén áprilisban szerezte meg a középfokú angol C típusú nyelvvizsgáját .

A ballagáson az öt év alatt nyújtott kiemelkedő tanulmányi munkájáért Szent László-díjjal jutalmazták.

Idén érettségizett. Magyar nyelv és irodalom tantárgyból dicséretben részesült.

Szeptemberben az Eszterházy Károly Egyetemen történelem és állampolgári ismeretek tanára és könyvtáros tanár szakon folytatja tanulmányait.

Korán Kristóf

2003-ban született

2009-ben a Bükkábrányi Arany János Általános Iskolában kezdi az 1. osztályt



5 éves kora óta karatezik versenyszerűen.

Eddigi főbb eredményei:

többszörös országos bajnok

többszörös magyar bajnok

magyar diákolimpia többszörös 1. helyezés

világbajnokságokon:

Milánó: 3. helyezés

Nürnberg: 3. helyezés

Belgrád: 5. helyezés

Legutóbb 2016.-ban a nürnbergi Európa Bajnokságról 2 bronzéremmel tért haza.

A karate mellett a futballban is jeleskedik. 2015-ig a Bükkábrányi SC, majd 2015-től a Mezőkövesd Zsóry SC játékosa.

2011-ben Eger Város Polgármesterétől kitüntetéssel vehetett át a kiemelkedő sportteljesítményének elismeréseként.

HÁZASSÁGKÖTÉS

Ambrus Lajos József és Palotás Enikő

Varga Sándor és Fekete Dalma Éva

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

Nagy Lajosné (Simon Erzsébet)

élt: 65 évet

Baranyi Attila

élt: 48 évet

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

SZÜLETÉS

Kiss Evelin és Halász János
gyermek: **Levente**

Gratulálunk a családnak!

Iskolai hírek

Alapítványi támogatás

Az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány gyermeknap alkalmából meglepte az iskola napközis csoportjait és tanulószobárait. 60.000 Ft értékben kaptak a gyerekek játékokat, hogy szabadidejüket változatosan tudják eltölteni a délutánokon. Köszönjük a támogatást!

Megyei Díjátadó Ünnepség

Az Oktatási Hivatal Miskolci POK-ja által szervezett Megyei Díjátadó Ünnepség 2016. június 9-én a Diósgyőri Gimnázium dísztermében volt. Az ünnepségen a tanulmányi versenyeken megyei 1-3. helyezést elért tanulók vehették át díjait. Az iskolából két tanuló, Hindulák Luca és Reviczki Györgyi részesült ebben a megtiszteltetésben, akik a Herman Ottó országos biológaverseny megyei 1. illetve 2. helyezettjei.

DÖK közgyűlés

A diákönkormányzat megtartotta tanév végi közgyűlését, amelynek keretén belül De Jong Zsuzsanna DÖK elnök beszámolt a 2015/2016-os tanév munkájáról, majd sor került a következő évi DÖK vezetők választására is. Hat tanuló alkotja a vezetőséget az osztálytitkárokon kívül:

Kaló Vanda 124, Kaló Csenge 100, Reviczki Györgyi 94, Dányi Alexandra 69, Makszimus Helga 68, Kiss László pedig 63 szavazatot kapott.

Gratulálunk és jövőre is eredményes munkát kívánunk a diákönkormányzatnak!

Diákönkormányzati nap

2016. június 14-én szervezte meg az Arany János Általános Iskola Diákönkormányzata az idei DÖK-napot, amelynek keretén belül óránként változatos programok várták a gyerekeket.

Az alsó és a felső tagozatosok számára külön-külön programot állítottak össze a diákönkormányzat tagjai és patronáló tanárjuk, Nagy Beatrix. Volt, ahol mese illusztrációt, vagy kedvenc állatukat rajzolhatták, máshol ügyességükre, bátorságukra volt szükség, és volt, ahol az volt a fontos, hogy egy csapatként küzdjenek meg.



A felsősöknél számháború, biciklis ügyességi verseny, valamint graffiti és labdajátékok várták a diákokat.

Tanévzáró és ballagási ünnepség

Bezárult a 2015/2016. tanév iskolánkban ünnepélyes keretek között június 24-én. Elbúcsúztak az iskolától a végzős diákok. Utolsó tanteremben töltött óra, folyosói séta, majd megérkeztek az ünnepi díszbe öltöztetett tornaterembe. Felkerültek az életfára a középiskolák, ahol jövőre folytatják tanulmányaikat. A tanévzárásaként több éves kiemelkedő munkájuk elismeréseként a 8. osztályos tanulók közül Arany-díjban részesült: Birinyi Gábor és de Jong Zsuzsanna 8. osztályos tanuló. Diákönkormányzati díjat vehetett át: Bódi Lilla, de Jong Zsuzsanna, Gyöngy Gréta, Kálmán Kornél, Kükedi Lilla, Szvercsok Réka. Művészeti díjat kapott: Szaszák Luca.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesítette Riczkó Lászlóné tanítónőt 40 éves közalkalmazotti jogviszonyának betöltése és nyugállományba vonulása alkalmából. Az elismerést Szalai Szabolcs polgármester úr és Kis Zoltán jegyző úr adta át.

A 2015/2016-os tanévben nyújtott eredményes tehetségfejlesztő munkájának elismeréseként oklevelében részesült:

Szabóné Hajdú Katalin tanító

Székely Ottóné tanárnő

Tóth Erika tanárnő

A végzős osztály szülői közösségéből a több éves aktív, lelkes közösségi munkáját megköszöntük:

Garad Annamáriának

Borostyánkői Barbarának

Varga Zoltánnak

Szabó Edinának

A ballagó diákok közül többen a zeneiskolai teljesítményükért is elismerésben részesültek. Végül osztályonként kiosztásra kerültek a kiemelkedő tanulmányi eredményekért járó jutalomkönyvek, majd az elsős diákok és az énekkar műsora után minden osztály a termébe ment, hogy a tanulók átvegyék bizonyítványukat.

Úszásoktatás

2016. június 20-24-ig zajlott a 2. osztályosok úszásoktatása Bogácson, melyen 20 tanuló ismerkedhetett az úszás alapjaival. A játékos vízhez szoktatás mellett a komoly munkára fektették a hangsúlyt az oktatók. A gyerekek és a szülők köszönik a Bükkábrányi Önkormányzat és az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány támogatását.



Aranykezek 2016

Idén is megszervezték az Aranykezek Kézműves Táborát a bükkábrányi iskolában június 27-e és július 1-e között. Ebben az évben, rekordot döntött a táborban résztvevő gyermekek száma, 64 tanuló volt jelen a hét programjain. Az első négy napon öt csoportban négyféle kézművestechnikát ismerhettek meg és sajátíthattak el a gyerekek a tanárnénik és a segítők irányítása alatt. Papírtechnikával, fa és fonal technikával, illetve üvegfestési technikával ismerkedhettek meg a gyerekek. A nagy létszám miatt, a korábbiaktól eltérő, rendhagyó módon idén nem a gyermekek jártak állomásról állomásra, hanem a technikák "vándoroltak" csoportról csoportra. A délutáni programok szintén sok érdekes, vidám percet szereztek a gyerekeknek. Hétfőn akadályversenyen vehettek részt a gyerekek, ahol különböző ügyességi és logikai feladatok várták őket. Kedden a Garabonciás gólyalásbasok műsora szórakoztatta a megjelent gyerekeket, akiket az interaktív műsor részeként be is vontak a műsorba. Szerdán délután számháborúban vehettek részt, csütörtökön pedig a Galagonya Bábszínház előadásában Jancsi és Juliska történetét hallgathatták és tekinthették meg. Ezt követően a héten készített tárgyakat bemutató kiállításon egymásnak és családtagjaiknak is megmutathatták saját kezük munkáját. Pénteken a hét programjainak zárásaként a gyerekek délelőtt Kisgyőrbe, délután pedig Harsányba a kalandparkba kirándulhattak.

Erzsébet tábor - Zánka

Ötödik alkalommal pályázott sikeresen a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola az Erzsébet tábor „Igazolt hiányzás” programjára, amelynek keretében az idén 50 tanulóknak pihenhetett Zánkán július 3-tól 8-ig. Szállásuk a „Szörnyeteg Lajos” ház volt, ahol már megérkezésükkor kitérítették a bükkábrányi zászlót.



Közel volt az étkező, és szomszédaik voltak a nyáradi gyerekek. Vasárnap este a tábornyitás kissé meglepetés volt, túlzásokba vitt diszkó hangulattal, amit főként a színpadon élveztek. A parton jöhetett az önfeloldott pancsolás, pocsolás, ugrálás, lubickolás. A programok között hétfőn a parton Erzsébet vetélkedő feladatait teljesítették és lovas íjász bemutatót néztek. Kedden a Tátika sétahajón egy órát töltöttek a Balaton közepén. Balatonfüred nevezetességeit nézték meg szerdán: Jókai Mór meseszép emlékházát megcsodálták, és érdekes interaktív feladatokat oldottak meg

a Városi Múzeumban, majd a Lóczy barlang páratlan természeti szépségét ismerhették meg. Este a bátorság próbán két csapat teljesítette a feladatokat. Csütörtökön a tábori „Ki mit tud” -on remekül szórakoztak, majd a táborzárón együtt tombolt a zánkai gyerekekkel. Sok szép élménnyel búcsúztak el Zánkától. Köszönet illeti a kísérőket!!! A 6 napon vigyáztak a gyerekekre, együtt játszottak és jó sokat sétáltak velük: Kati néni, Lotti néni, Imi bácsi, Zsolti bácsi és Andi néni. A balatonfüredi kirándulás és a sétahajózás teljes költségét az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány támogatásával valósították meg.

Médiások tanévzárása

Bogácson zárta a tanévet a Média Klub 15 szakkörös tanulója. A fotózással, szerkesztésekkel tarkított programok mellett volt idő a pihenésre is, sőt a fürdőzésre is a termálfürdőben. A vidám kis csapat izgalmas évet zárt.

Óvodai hírek

Napsugaras Napok a bükkábrányi óvodában

Napsugaras Hetet tartottak a bükkábrányi óvodában június 6. és 10. között. A gyerekeket minden nap más, érdekesebbnél érdekesebb program várta. Az első nap arcfestéssel és csillámtetoválással készültek az óvónénik, a gyerekek pedig sorra alakultak át bohóccá, cicává, pillangóvá vagy éppen tigrissé.

A Napsugaras hét második napján az összes ovis a harsányi Kalandparkba kirándult. A kiscsoportosok a délelőttöt, míg a középső- és nagycsoportos gyerekek a délutánt is ott töltötték. Kirándultak lovaskocsival, traktorral, megkóstolhatták a kecsketejet, horgászhattak, csónakázhattak, lovagolhattak.

Szerdán az utazó planetárium érkezett az óvodába: Aba és Lana segítségével megismerhették a Naprendszert, a csillagjegyeket, a bolygókat. A kirándulást és a planetárium megtekintését az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány támogatása tett lehetővé.

Pénteken zárult a hét programja: először minden gyerek buborékfújót kapott, melyet az óvoda udvarán próbálhattak ki. Ezután a bölcsődések és az óvodások együtt nézték meg az óvónénik bábelőadásában a Vajaspánkó című mesét.



VI. Máté Napi Sokadalom és III. Pálinkamustra, köttes sütemények versenye

Versenypálinkák és sütemények nevezése pénteken 09.00-13.00
és szombaton 8.00-10.00 az Önkormányzat épületében (II. András tér 1.)

13.30 A sokadalom gyülekezője az iskola udvarán

14.00 A felvonulás kezdete

14.30 Köszöntő

Hujákolók műsora

Díszvendégünk Harsány kiállítás

15.15 Iskolások, óvodások műsora, dalos találkozó

16.00 Kisötlek Gyermekszínpad műsora

17.00 Pálinka- és süteményverseny eredményhirdetése

17.30 Kiss Kata zenekar

19.00 Ciráda zenekar műsora

A műsor közben népi játékok, helyi termékek bemutatója és vására



2016. szeptember 24. szombat
Bükjábrány

